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Пријава кршења закона из надлежности Агенције у изборној кампањи 
  
Чињенице од значаја које су Агенцији познате: 
Избори за одборнике у 10 градова, општина и градских општина расписани су 23.2.2026. 
за 29. март 2026: Бор, Кула, Аранђеловац, Смедеревска Паланка, Мајданпек, Кладово, 
Књажевац, Лучани, Бајина Башта, Севојно (Ужице) 
Неколико странака које чине владајућу коалицију на централном и локалном нивоу 
поднело је изборне листе које носе назив „Александар Вучић – име града или општине, 
наша породица!“. 
  
Чињенице које Агенцији можда нису познате: 
  
На ФБ адреси једног од огранака политичког субјекта Српска напредна странка, 
објављен је промотивни видео-снимак за кампању коју овај политички субјект води за 
избор одборника у девет локалних самоуправа и једној градској општини. Сходно томе, 
слогани за поједине градове су сумирани у поруку  „Александар Вучић –  Србија, наша 
породица!“, док се претходно именују свих десет места. У видео прилогу говори лице 
чије име је садржано у називу свих десет изборних листа – Александар Вучић. 
  
https://www.facebook.com/reel/1463920635375627 
  
У неколико секвенци видео прилога амбијент у којем је тај промотивни спот снимљен 
стиче се утисак да би могло бити реч о службеним просторијама које Александар Вучић 
користи у својству јавног функционера – председника Републике (нпр. иза њега се 
налази неколико застава Републике Србије, стона лампа, књига на постаменту, облоге 
зидова од тамног дрвета и слично). Наиме, тај амбијент, као и предмети веома личе на 
предмете са фотографија некадашњег председника Републике Томислава Николића из 
кабинета, које су званично објављене и доступне на страници истог државног органа, на 
овом месту: https://www.predsednik.rs/pres-centar/galerija/predsednik-nikolic-fotografije-
iz-kabineta 
  
На тај начин се код гледалаца ствара утисак да један државни орган подржава изборну 
кампању једног политичког субјекта на локалним изборима и да је подршка том 
политичком субјекту подршка Републици Србији. 
  
Сумња на кршење прописа из надлежности Агенције: 
  
Уколико су јавни ресурси коришћени за снимање материјала за кампању политичког 
субјекта, то би било у супротности са одредбама Закона о финансирању политичких 
активности, као и Закона о спречавању корупције. 
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Ову пријаву треба сагледати и у контексту одредбе члана 50. став 3. Закона о спречавању 
корупције („Службени гласник РС“, бр. 35 од 21. маја 2019, 88 од 13. децембра 2019, 11 
од 12. фебруара 2021 - Аутентично тумачење, 94 од 27. септембра 2021, 14 од 7. 
фебруара 2022.), као и ранијих одлука Агенције у неким сличним ситуацијама. 
  
Та одредба прописује следеће: „Изузетно од става 2. овог члана, јавни функционер 
може да користи јавне ресурсе ради заштите личне безбедности, уколико је таква 
употреба јавних ресурса уређена прописима из те области или одлуком служби које 
се старају о безбедности јавних функционера.“ 
  
Имајући у виду наведено, примарно је да Агенција прибави од политичког субјекта и 
органа власти информације о томе где је сниман промотивни спот. 
  
Уколико се испостави да је реч о службеним просторијама, ради правиног разматрања 
ствари би било потребно да Агенција прибави и одлуку служби које се старају о 
безбедности председника Републике, а из које би произилазило да је ради заштите 
личне безбедности јавног функционера било неопходно да се снимање изврши у 
службеним просторијама, односно, да би та безбедност могла бити угрожена да је 
снимање извршено у просторијама политичке странке или у неком изнајмљеном 
простору.   
  
Напомена: на овом месту нису цитиране све одредбе прописа које би могле бити 
повређене, пошто би Агенција са њима морала бити упозната. Уколико постоји сумња у 
погледу тога на које повреде прописа сумњамо, молимо да нам се јавите путем 
електронске поште, уз позив на овај мејл. 
  
  
Тим за мониторинг изборне кампање 
  
17.3.2026. 
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